
Elternerklärung Ferienaktion:
Standort, Zeitraum 
Das Unterzeichnen dieser Elternerklärung ist dringende Voraussetzung für die Teilnahme des Kindes an der Ferienmaßnahme.
Grundlage für die Durchführung der Maßnahme ist die aktuellste Coronaschutzverordnung (CoronaSchVO) des Landes NRW vom (Datum einfügen), speziell §15 und die dazugehörigen „Hygiene- & Infektionsschutzstandards“ der Verordnung, speziell Absatz X. 
Die Dokumente sind online einzusehen unter: https://www.mags.nrw/erlasse-des-nrw-gesundheitsministeriums-zur-bekaempfung-der-corona-pandemie
Nur unter diesen jeweils aktuellen Voraussetzungen darf die Maßnahme stattfinden. Das Team handelt den jeweiligen Regeln entsprechend. Aktuelle Abläufe und Regelungen:
Die Kinder sind während der gesamten Maßnahme in feste Bezugsgruppen eingeteilt (max. 10 Personen) und werden diese nicht wechseln. Innerhalb der Bezugsgruppe muss keine Maske getragen und kein Mindestabstand eingehalten werden. Gebrauchsgegenstände (z.B. Spielmaterial) werden gemeinsam verwendet. Zwischen den einzelnen Bezugsgruppen werden die allgemein geltenden Hygieneregeln eingehalten. 
Jedes Kind muss eine Mund-Nasen-Maske mit sich tragen und diese bei gegebenem Anlass selbstständig anlegen können (z.B. Toilettenbenutzung, ggf. Treffen anderer Bezugsgruppen).
Durch individuelle Regelungen/ Informationen ergänzen/ersetzen, z.B. bzgl.:
· Ankommen und Abholen der Kinder 
· Mitzubringende Gegenstände (Wasserflasche, Essen o.ä.)
· Information über Orte an denen ihr euch aufhalten möchtet (z.B. öffentliche Parks, Ausflüge) 
· …
Das Kind kann von der Maßnahme ausgeschlossen werden, wenn: 
· es Krankheitssymptome aufweist. 

· es bekannt wird, dass das Kind im Vorhinein Kontakt zu erkrankten Personen hatte. 

· es sich nicht an die vorgegebenen Hygiene- und Verhaltensregeln hält. 
Besonders in Bezug auf die Nutzung der Sanitäranlagen, die Einnahme der Mahlzeiten und den Kontakt zwischen den Bezugsgruppen. 

Im Falle eines Ausschlusses des Kindes muss eine sofortige Abholung von der Maßnahme durch die Erziehungsberechtigten gewährleistet sein. 
Je nach Entwicklung kann es zu jeder Zeit zu einer kurzfristigen Absage oder dem Abbruch der Maßnahme kommen. 
Die Erstattung von bereits gezahlten TN-Beiträgen kann nicht gewährleistet werden.
Ich habe das Vorgehen in Bezug auf die Coronaschutzverordnung zur Kenntnis genommen und bin damit einverstanden. 
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